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■　フルカウルの取付け

　　1）　 ラジエーター右のリザーブタンクを外し、ノーマルカウルから外した
　　　　レギュレーターを、別売りのステー（写真①矢印）、Uナット、ノーマルボルトを
　　　　用いて固定します。 ①

　　　　　注）　外したリザーブタンクは、小型の物に交換し、エアーダクトの下辺り
 にでも移設してください。

　　　　　注）　キットハーネスをお使いの場合は、この作業は必要ありません。

　　2）　 バックミラーステー中央の突起（写真②丸印）を削り落とし、
        アッパーカウルをはめこみます。

　　3）　 センターダクトが確実にはまっていることを確認後、ミラーステー後部穴
　　　　（写真②矢印）に、付属のボタンキャップボルト(Ｍ６×１５)とステンワッシャ、
　　　　フレーム両サイドに付属のボタンキャップボルト(Ｍ６×２０)とステンワッシャ　　　
        にて取り付けます。 ②

　　4）　 アンダーカウルを付属のＤリングファスナーとナイロンワッシャー
　　　　　にてアッパーカウルに装着し、後部は付属のボタンキャップボルト
　　　　(Ｍ６×１５)と　ステンワッシャにてフレーム下部へ固定してください。

　　5）　 スクリーンは、ノーマルを
　　　　　移植します。

　③ 　④

（お願い）　アンダーカウルのマフラーと接近している部分には、必ず、断熱材を
　　　　　　貼ってください。（断熱材は、お客様でご用意ください。）

触媒は、必ず外してください。　フルＥＸをご使用ください。
（注意）　このカウルは、ノーマルラジエーター対応です。
　　　　 ラジエーターを変更している場合は、カットが必要になる場合があります。⑤
　　　　　 アンダーカウルは全てのマフラーに対応している訳ではありません。
　　　　　 マフラーの種類によっては、カット、その他加工が必要
　　　　 になる場合があります。

■　シートカウルの取り付け

　　1）　 シートレール両サイドのボルト４本を外し、ブラケット（写真⑤矢印）
　　　  を外します。　（この際、転倒リレーを外しておきます。）
　　　　　注）　外したボルトは、シートカウル本体座面の固定に使用します。

　　2）　別売りのステーに、転倒リレーをアップマークに注意して取り付け、　 　　　　　⑥
　　　  シートレールに、写真⑥の様に固定します。
　　　  　（ボルトは、外したフェンダーのボルトでも使ってください）

　　３）　台座を黒シートレール上に置き、前側は写真⑦矢印部へ、
　　　  後部は、タイラップにてシートレールに縛り固定します。
　　　  　（ボルトは、外したフェンダーレスのボルトでも使ってください）

　　4）　シートカウルを差し込み、最後部はノーマルボルトにて写真⑤丸印へ、
　　　  座面部は台座へ、１）で外したボルトにて固定します。

⑦
　　　　　注）　最高部の固定部がシートレールとの距離が合わない場合は、
　　　　　　　シートカウルの白／黒 連結ボルト（写真 ⑦ 〇囲み部）
　　　　　　　を一旦緩めて調整してください。
　　　  　（裏面は、マッドガードに、ノーマルプラリベットにて固定します）

     クレバーウルフ・レーシング 仕様等は予告なく変更する事があります。


